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Céret, le 7 août 2023 

 
 

Compte-rendu du Conseil d’Administration   
vendredi 4 août 2023 à 9h00 à CÉRET 27 rue Saint Ferréol 

 
 
Participant.e.s : Bernard LAMBERT, Pilar LOPEZ, Françoise TARADELLAS, Jean-Pierre 

TARADELLAS, Guy RAMPON, Jean-Claude ZANCO, Laurence SIBAND, Eric SCHNEIDESCH 
 

Excusé.e.s : Françoise et Alain RUMEAU, Michel GOSSET, Auriane VIGNY. 
 
 

 
1. APPROBATION DU P.V. du C.A.  du 26juin 2023. 

• approuvé à l’unanimité, celui-ci sera transmis pour insertion sur le site de La 
Randonnée Cérétane. 

 

 
2. FÊTE DU CLUB  Dimanche 2 juillet 2023 - débriefing. 

• retours très positifs. 
• 3 circuits proposés de différents niveaux. 
• 60 participants. 

• 100 convives se sont retrouvés pour le verre de l’amitié puis le repas champêtre 
suivi d’un après-midi de détente en chanson. 

• excellent - et très copieux - buffet froid. 
• merci à la Municipalité pour l'appui logistique. 
• merci à  toutes et tous,  membres du Club, animateurs et animatrices qui ont 

participé comme marcheurs et / ou ont retroussé les manches pour la réussite de 
cette journée. 

• Une mention pour celles et ceux qui ont œuvré dans l’ombre de 6h00 17h00 pour 
assurer le succès de cette journée. 

• prochaine édition, remettre en place la boisson fraîche offerte en fin de parcours à 

tous les randonneuses et randonneurs en attendant  l'apéritif. 
 

 
3. MÉDAILLES. 

• Comme chaque année, le Comité Départemental 66 des Médaillés de la Jeunesse, 
des sports et de l'Engagement Associatif nous propose de récompenser un.e 
bénévole membre du Club pour le remercier de son engagement.  

• Les membres du C.A. proposent Jacques Courteau (ce dossier avait été présenté 
en février 2022 et s'est malheureusement perdu  dans les couloirs du C.D.O.S. !).  

• Jacques contacté par BEL accepte que sa candidature soit (re)présentée. 
• BEL se charge du dossier qui doit être envoyé au C.D.R.P. 66 avant le 10 octobre. 
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4. ARAVIA - dimanche 24 septembre Aubiry  
• pour rappel, L.R.C. propose 2 randonnées qui seront inscrites au programme 

mensuel soit : 
✓ une randonnée "longue" (16km - 400m - départ 8h00 Sainte Marguerite - 

niveau marcheurs & rando & rando-promenade - repas tiré du sac en cours 

de parcours).  
✓ une rando "courte" (9km - 185m - départ 10h15 dans le parc du château 

face au stand de L.R.C. - niveau promeneurs - repas tiré du sac ou pris à un 
food-truck au retour au parc vers 12h30 - 13h00). 

• JPT et GUR (Guy doit confirmer) animeront la rando "longue". 

• BEL et (?) animeront la rando "courte". 
• LAS et PIL animeront le stand L.R.C. de 10h00 (ouverture du parc au public) à 

18h00 (fermeture du parc).  
 
 

5. PROGRAMMES JUILLET - AOÛT 
• au vu du très faible nombre de propositions faites par les animatrices et 

animateurs en juillet et août, BEL (re)pose la question : "devons nous continuer à 
"vendre" L.R.C. comme association de randonnée poursuivant son activité en 

juillet et août" ?. 
• il y a quelques années - 2014, 2015, 2016 -, les programmes (promeneurs, 

marcheurs, rando-promeneurs et randonneurs) des mois de juillet et août étaient 

complets; Cette année, ils sont remplis à 50%. Comment l'expliquer ?. 
• pour appréhender cette problématique, dans un premier temps, il est décidé de 

consulter tous les animatrices et animateurs - 29 à ce jour - pour connaître leur 
disponibilité (quelle type d'activité ils veulent animer et sur combien d'animations 
s'engagent-ils sur la prochaine saison). 

• une fois toutes ces données acquises, le sujet du maintien ou non des activités en 
juillet et août sera repris avec les animatrices et animateurs désireux de 

poursuivre leur engagement pour L.R.C. 
 
 

6.BOUTIQUE F.R.R.  
• Nous avons reçu en juin un catalogue des articles revêtus du label F.F.Randonnée.  

• à ce jour, pas d'idée pour d'éventuels achats.  
 
 

7. Santé® (B.F. & formation Santé)  
• Christian JEAN-PIERRE rejoint le team des animatrice et animateurs de Marche 

Nordique (MAN) - félicitations à lui pour le Brevet Fédéral d'animateur. 
• BEL propose de les réunir les 4 (G.Oms, A. Bachès, C. Jean-Pierre et lui) pour 

décider de la suite des activités de ce groupe (groupe Sportif ?, groupe Loisir ? 

groupe Santé ?. 
• BEL formé "Santé" et MAN souhaite promouvoir cette activité. 

 
 

8. FORUM DES ASSOCIATIONS  

• 9 septembre 2023 Stade Fondecave 9h-12h. 
• ERS prend le leadership de l'organisation du forum : organisation, préparation du 

stand, etc. 
• Ont répondu présents : GUR, JPT, JCZ, A. Taramini, C. Dosio, P. Bettenfeld 
• FRT prépare 50 formulaires d'adhésions 2023-2024 + certificat médical F.F.R. 

• ERS prépare 50 programmes de septembre. 
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9. RANDONNÉE DE LA R.C. – dimanche 17 SEPTEMBRE 2023 

• FRT prend le leadership de l'organisation de cette manifestation : qui fait quoi ? 
- quand ? - etc. 

• BEL organise la matinée du SAMEDI 16.09 : balisage au rubalise du circuit, 
petit nettoyage, pose des bornes kilométrique, etc. 

• FRT organise la remise des dossards aux concurrents préinscrits et le pointage 

départ et arrivée 
• bénévoles à disposition à ce jour (pour les 2 journées) : ERS, MIG, PAG, JPT, 

FRT, BEL, JCZ, FAB, ART, ODL, ANB, LIR, GUR et DAR (à confirmer). 
• ils seront destinataires par mail du planning des 2 journées (16&17). 

 

 
10. RENCONTRE AVEC LES NOUVEAUX ADHERENTS. 

• La matinée des nouveaux adhérents 2023 – 2024 aura lieu soit le vendredi 
1er décembre soir le vendredi 8 décembre selon les disponibilités de la 
salle de l’Union au 1er Etage. 

• présentation de L.R.C., questions réponses, apéritif - organisation précisée 
lors d'un prochain C.A.. 

• Les membres du C.A. sont invités à participer à la rencontre des nouveaux 
adhérents. 

• FRT prend l’attache du service concerné. 
(*) vérifier que des nouveaux adhérents de la saison 2022-2023 n'ont pas été 
oubliés lors de la réunion de décembre 2022)   

 
 

11. PROCHAINE A.G.,  
• 02.12 ou le 9.12 selon disponibilité du Mas de Nogarède 
• FRT contacte la mairie pour la réservation du Mas de Nogarède (éviter, si 

possible, d'avoir la rencontre avec nouveaux adhérents (point 10 ci-dessus) 
et l'A.G. le lendemain). 

• BEL prend l’attache du Casino du Boulou avec l'appui du Président de la 
R.C. pour l’A.G. avec apéritif dinatoire les 2 ou 9 décembre. 

• administrateurs / administratrices en fin de mandat : 4 sont en fin de 

mandat soit GUR, FRT, JPT et PIL. Seule cette dernière émet le souhait de 
ne pas renouveler son mandat. 

• les membres du C.A. sont invités à lancer la campagne de recrutement.  
 
 

12. REMERCIEMENTS BALISEURS & BÉNÉVOLES de la RC. 
• Pré planification : mercredi 11 ou 18 octobre 2023. 

• les membres du C.A. sont invité.e.s à présenter des idées lors du prochain 
C.A. 

• FRT contacte d'ores et déjà :  

✓ LE DOMAINE ROMBEAU RIVESALTES 
✓ LE RELAIS DE L’ORME OMS 

✓ LE CISTELL DE CALMEILLES  
✓ CANTINA RECASSENS  
✓ L'AUBERGE DU CHÊNE MAUREILLAS 

 
 

Prochain C.A. : vendredi 15 SEPTEMBRE 2023 à 14h30 à Céret. 


